

## 復課前給家長的一封信

各位家長：安好！

學校因疫情嚴峻，上週五晚間緊急通知全校停課，勢必造成大家的恐慌與不便，大家辛苦了！下週一即將復課，在此向各位說明學校的疫情現況與防疫因應，以及需要家長共同努力來完成的事項。

一、本校校園疫情現況：4/29 停課前 11 位學生確診，分布於 10 班，請示教育局後公布全校停課。截至 5/6 下午 1:30 統計資料，老師 1 位確診、學生 54 人確診，共 55 人確診，分佈於 30 個班級，居隔防疫 18 個班。

二、復課前防疫因應措施：

(一) 校園全面清消：停課第一天，已請環保局到校進行所有教室和空間消毒。

(二) 復課前回傳快篩：匡列居隔師生已發放快篩，並請家長在復課前一天完成 1 劑快篩，並拍照快篩劑結果回傳給導師確認。

(三) 入校前消毒測溫：復課後，學生每天入校前持續進行防疫通道和手部消毒，以及測量體溫。

(四) 宣導自主健康管理：學生如有身體不適，請務必請假在家休息與就醫治療。

三、快篩劑發放說明：政府免費提供給學校被匡列居家隔離的小學生快篩劑總數 2 劑和陪同家長 3 劑，請家長務必依照學校通知的時間到校領取。這兩天，已規劃和通知領取後續補足的劑量，但仍有 20 多位家長尚未到校領取，請這些家長務必於明天(5/7)上午 7:30~12:00，到華勛國小警衛室領取，以共同瞭解和掌握孩子的健康狀況。

「停課不等於零確診，復課不代表無感染。」全校停課期間，每天仍有學生陸續確診。疫情持續升溫，復課後確診依然會發生，但請家長還是讓孩子安心來上學。面對病毒無所不在的事實，焦慮和負面情緒是無濟於事，反而影響身心健康。請持續加強健康飲食、規律生活作息、適度的運動和避免前往人群擁擠的密閉處所，提升免疫力，做好自我防護，才能保護自己和家人。除了關心疫情發展相關報導外，本校官網防疫專區最新消息，也為各位整理防疫懶人包，提供防疫與確診的因應訊息，請多多善用。

母親節前夕，祝福所有的媽媽～母親節快樂！所有的人

平安健康、心想事成！

華勛國小校長 游淑珍敬啟

111.5.6